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Тема: Сетевое планирование 
ЗАДАНИЕ.  Для заданной сетевой модели рис.1  некоторого комплекса работ определить время и 
критический путь.  
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                                                                                                              Рис.1       
РЕШЕНИЕ. Рассмотрим прямой ход. Пусть Tj означает минимальное время окончания всех работ, 
конец которых изображается вершиной с номером j. Очевидно, T1 =0, далее последовательно 
находим  

N2,j ), t (Tmax   T ijij =+= , 
где i – номер вершин сетевого графика, из которых выходят векторы, входящие в вершину с 
номером j; tij – длительность работ с началом в вершине i и концом в вершине j, N – количество 
вершин сетевого графика. При j=N получаем минимальное время графика Tкр=TN .Tj являются 
ранними сроками начала (окончания) работ, конец (начало) которых изображается вершиной j. 
Итак,  

,01 =pT  
,7)max( 1212 =+= tTT pp  
,8)max( 2323 =+= tTT pp  

,8)7,8max(),max( 2421414 ==++= tTtTT ppp  
,4)max( 1515 =+= tTT pp  

,16)16,4max(),max( 4645656 ==++= tTtTT ppp  
,21)21,17max(),max( 6764747 ==++= tTtTT ppp   

.24)16,24,12max(),,max( 5857873838 ==+++= tTtTtTT pppp  
Тогда Ткр =  24 - минимальное время графика.  
 
 
Рассмотрим обратный ход. Пусть Ti

n означает наибольшее время окончания всех работ, 
входящих в вершину i, Tкр=TN

n.   
,N,2i ), t- (Tmin   T ij

n
ji ==  

где j – номер вершины, к которой направлены векторы, выходящие из вершины с номером i. 
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,248 =nT  
,21)min( 7887 =−= tTT nn  
,16)min( 6776 =−= tTT nn  

,12)16,12min(),min( 5665885 ==−−= tTtTT nnn  
,8)8,12min(),min( 4664774 ==−−= tTtTT nnn  

,20)min( 3883 =−= tTT nn  
,8)8,19min(),min( 2442332 ==−−= tTtTT nnn   

.0)8,0,1min(),,min( 1551441221 ==−−−= tTtTtTT nnnn  
 
Ti

n  - поздние сроки начала (окончания) работ, начало которых изображается вершиной i.  
 
Для определения критического пути составим таблицу.  
 
Работа Продолжит. Ранние сроки Поздние сроки Полный Резерв Свободн. Резерв 

 (i,j) tij Ti
p Tj

p Ti
n Tj

n Rij rij 
1,2 7 0 7 0 8 1 0 
2,3 1 7 8 8 20 12 0 
3,8 4 8 24 20 24 12 12 
1,4 8 0 8 0 8 0 0 
4,6 8 8 16 8 16 0 0 
4,7 9 8 21 8 21 4 4 
6,7 5 16 21 16 21 0 0 
7,8 3 21 24 21 24 0 0 
1,5 4 0 4 0 12 8 0 
5,8 12 4 24 12 24 8 8 
2,4 0 7 8 8 8 1 1 
5,6 0 4 16 12 16 12 12 

 
Здесь ,ij

p
i

n
jij tTTR −−=   ,ij

p
i

p
jij tTTr −−=  - полный и свободный резерв. Критический путь 

сетевого графика составляют работы, для которых Rij=rij Получаем путь (1,4)-(4,6)-(6,7)-(7,8), 
время – 24 дня.  
 
  


